
児童クラブに関するアンケート結果速報（一部抜粋）

１　調査期間　平成25年11月１日（金）～平成25年11月18日（月）

２　調査方法　各児童クラブを通じて調査票を配布し、封筒に入れて回収した

３　回収状況　調査対象は9,825世帯、回収件数は6,709件で、回収率は68.3％

■【Q3-1】父親の就労形態 <SA>
(6) Q3-1-1 Q3-1-2 Q3-1-3 Q3-1-4 Q3-1-5 Q3-1-6 Q3-1-7

全　体 正規職員 契約職員 パート・ア
ルバイト職
員

自営業 その他 非就労 不明

件　数 5342 4462 192 77 538 34 18 21
％ 100.0 83.5 3.6 1.4 10.1 0.6 0.3 0.4

■【Q3-2】父親の一週当たりの就労日数 <SA>
(7) Q3-2-1 Q3-2-2 Q3-2-3 Q3-2-4 Q3-2-5 Q3-2-6 Q3-2-7 Q3-2-8

全　体 毎日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 不明

件　数 5303 367 2332 2469 27 38 28 9 33
％ 100.0 6.9 44.0 46.6 0.5 0.7 0.5 0.2 0.6

■【Q3-3】父親の一日当たりの就労時間 <SA>
(5) Q3-3-1 Q3-3-2 Q3-3-3 Q3-3-4 Q3-3-5 Q3-3-6

全　体 8時間以上 6時間以上8
時間未満

4時間以上6
時間未満

2時間以上4
時間未満

2時間未満 不明

件　数 5303 4674 560 17 4 0 48
％ 100.0 88.1 10.6 0.3 0.1 0.0 0.9

■【Q4-1】母親の就労形態 <SA>
(6) Q4-1-1 Q4-1-2 Q4-1-3 Q4-1-4 Q4-1-5 Q4-1-6 Q4-1-7

全　体 正規職員 契約職員 パート・ア
ルバイト職
員

自営業 その他 非就労 不明

件　数 6576 2543 533 3064 222 97 93 24
％ 100.0 38.7 8.1 46.6 3.4 1.5 1.4 0.4

■【Q4-2】母親の一週当たりの就労日数 <SA>
(7) Q4-2-1 Q4-2-2 Q4-2-3 Q4-2-4 Q4-2-5 Q4-2-6 Q4-2-7 Q4-2-8

全　体 毎日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 不明

件　数 6459 143 1209 3985 725 310 56 8 23
％ 100.0 2.2 18.7 61.7 11.2 4.8 0.9 0.1 0.4

■【Q4-3】母親の一日当たりの就労時間 <SA>
(5) Q4-3-1 Q4-3-2 Q4-3-3 Q4-3-4 Q4-3-5 Q4-3-6

全　体 8時間以上 6時間以上8
時間未満

4時間以上6
時間未満

2時間以上4
時間未満

2時間未満 不明

件　数 6459 2142 2770 1391 133 3 20
％ 100.0 33.2 42.9 21.5 2.1 0.0 0.3
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■【Q5】世帯年収 <SA>
(7) Q5-1 Q5-2 Q5-3 Q5-4 Q5-5 Q5-6 Q5-7 Q5-8

全　体 200万円未
満

200～300万
円

300～400万
円

400～500万
円

500～700万
円

700～1,000
万円

1,000万円
以上

不明

件　数 6709 944 701 982 988 1487 1054 339 214
％ 100.0 14.1 10.4 14.6 14.7 22.2 15.7 5.1 3.2

■【Q6】児童クラブの利用日数 <MA>
(5) Q6-1 Q6-2 Q6-3 Q6-4 Q6-5 Q6-6

全　体 週6日 週5日 週2～4日 週1日 その他 不明

件　数 6709 624 2759 3039 286 128 58
％ 100.0 9.3 41.1 45.3 4.3 1.9 0.9

■【Q7】児童の放課後の習い事 <MA>
(7) Q7-1-1 Q7-1-2 Q7-1-3 Q7-1-4 Q7-1-5 Q7-1-6 Q7-1-7 Q7-1-8

全　体 学習塾 スポーツク
ラブ

音楽教室 語学教室 書道教室 その他 習い事はし
ていない

不明

件　数 6709 962 2813 1075 564 697 839 1945 253
％ 100.0 14.3 41.9 16.0 8.4 10.4 12.5 29.0 3.8

■【Q8】児童クラブ退会の判断基準 <SA>
(7) Q8-1-1 Q8-1-2 Q8-1-3 Q8-1-4 Q8-1-5 Q8-1-6 Q8-1-7 Q8-1-8

全　体 学年の進行 留守番の可
否

子どもの意
向

友人の動向 習い事の状
況

6年生まで
登録予定

その他 不明

件　数 6709 933 2221 1807 39 117 1118 83 391
％ 100.0 13.9 33.1 26.9 0.6 1.7 16.7 1.2 5.8

■【Q9】児童クラブの開設時間 <SA>
(3) Q9-1-1 Q9-1-2 Q9-1-3 Q9-1-4

全　体 適切である 適切だが利
用料の月額
制が不便

適切ではな
い

不明

件　数 6709 4259 1983 350 117
％ 100.0 63.5 29.6 5.2 1.7

■【Q10】児童クラブの施設の現状 <SA>
(5) Q10-1 Q10-2 Q10-3 Q10-4 Q10-5 Q10-6

全　体 十分な広さ
がある

ある程度の
広さは有る

少し狭隘と
感じる

狭隘である わからない 不明

件　数 6709 1414 2645 1751 637 230 32
％ 100.0 21.1 39.4 26.1 9.5 3.4 0.5

■【Q11】定員制の導入について <SA>
(4) Q11-1-1 Q11-1-2 Q11-1-3 Q11-1-4 Q11-1-5

全　体 ガイドライ
ンに基づく
定員が良い

施設状況に
応じた定員
が良い

今まで通り
定員は設け
なくて良い

その他 不明

件　数 6709 489 4071 1740 193 216
％ 100.0 7.3 60.7 25.9 2.9 3.2
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■【Q12】児童クラブを利用している理由 <MA>
(13) Q12-1-1 Q12-1-2 Q12-1-3 Q12-1-4 Q12-1-5 Q12-1-6 Q12-1-7

全　体 安全に放課
後を過ごせ
る

交友範囲が
広がる

子どもの成
長発達に役
立つ

豊富な活動
内容や行事

外遊びがで
きる

家がたまり
場となるの
が心配

信頼できる
指導員がい
る

件　数 6709 6173 1781 1242 1355 139 662 1978
％ 100.0 92.0 26.5 18.5 20.2 2.1 9.9 29.5

Q12-1-8 Q12-1-9 Q12-1-10 Q12-1-11 Q12-1-12 Q12-1-13 Q12-1-14
行動を把握
できる

習い事まで
の時間つな
ぎ

利用料が安
価

子どもの希
望

近くに民間
学童保育所
がない

その他 不明

2314 140 762 387 223 184 241
34.5 2.1 11.4 5.8 3.3 2.7 3.6

■【Q13】民間児童育成会利用の意向 <SA>
(3) Q13-1-1 Q13-1-2 Q13-1-3 Q13-1-4

全　体 利用したい もう少し安
価なら利用
したい

児童クラブ
で満足して
いる

不明

件　数 6709 204 741 5594 170
％ 100.0 3.0 11.0 83.4 2.5

■【Q14】児童クラブの全体的な満足度 <SA>
(5) Q14-1 Q14-2 Q14-3 Q14-4 Q14-5 Q14-6

全　体 大変満足し
ている

ある程度満
足している

少し不満で
ある

不満である どちらとも
いえない

不明

件　数 6709 2434 3674 266 53 136 146
％ 100.0 36.3 54.8 4.0 0.8 2.0 2.2

■【Q15】児童クラブに今後望むこと <MA>
(13) Q15-1-1 Q15-1-2 Q15-1-3 Q15-1-4 Q15-1-5 Q15-1-6 Q15-1-7

全　体 読書活動の
充実

学習に関す
る取組の充
実

体力づくり
の充実

野外活動の
充実

スタッフ体
制の充実

スタッフの
きめ細かな
対応

施設の拡充

件　数 6709 1086 2775 1945 1773 805 837 1183
％ 100.0 16.2 41.4 29.0 26.4 12.0 12.5 17.6

Q15-1-8 Q15-1-9 Q15-1-10 Q15-1-11 Q15-1-12 Q15-1-13
地域活動へ
の参加の拡
充

保護者との
情報共有の
強化

おやつの提
供

その他 現状で十分 不明

512 676 828 170 1179 192
7.6 10.1 12.3 2.5 17.6 2.9
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